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Результаты анкетирования 

по оценки удовлетворенности работодателями качеством подготовки 

выпускников Российского университета кооперации 

 

В июне 2022 года в Российском университете кооперации был 

проведен опрос работодателей по оценки их удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников, в котором приняли участие такие организации, как: 

Налоговая инспекция, ПАО Совкомбанк, ООО «Трансмедиа», MediaConnect, 

ООО «ЭКСПЕРТ», ООО «Сукромка», АО «Синтек-Групп», ГБУСО МО 

«Комплексный центр социального обслуживания и реабилитации 

«Мытищинский», ГКУ МО ЦЗН МО территориальный центр №10, ГКУСО 

МО «Мытищинский СРЦН «Преображение», ООО Пневмотех, ООО 

«Амазонка», ООО «Верус», ООО «МАНН» и другие. На вопросы отвечали 

руководители организаций, специалисты отдела кадров и директора по 

персоналу. 

Результаты анкетирования показали, что в целом 100% работодателей 

удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

университета: 

 

Важность теоретической подготовки выпускников университета 

отметили 62,5% работодателей: 

 

Удовлетворенность уровнем практической подготовки выпускников 

отметили 81,3% работодателей: 
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Важность уровня практической подготовки выпускников оценили 87,5% 

опрошенных: 

 

Работодатели высоко оценили способность выпускников университета к 

адаптации: 

 

Важность способности выпускников к адаптации отметили 93,8% 

респондентов: 
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В целом об удовлетворенности коммуникативными качествами 

выпускников университета заявили 75% опрошенных работодателей: 

 

Все работодатели отметили важность коммуникативных качеств 

выпускников: 

 

Удовлетворенность дисциплиной и исполнительностью выпускников 

университета отметили 87,5% опрошенных работодателей: 
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Все работодатели отметили важность дисциплины и исполнительности 

выпускников: 

 

93,8% опрошенных работодателей удовлетворены способностью 

выпускников университета применять правовые основы в профессиональной 

деятельности: 

 

Важность способности выпускников применять правовые основы в 

профессиональной деятель6ности отметили 93,8% опрошенных 

работодателей: 
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В качестве основных достоинств в подготовке выпускников нашего 

университета работодатели отметили следующие: 

 готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях (62,5%); 

 владение коммуникативными навыками (62,5%); 

 желание выпускников работать (56,3%); 

 владение современными методами и технологиями деятельности 

(43,8%); 

 высокий уровень теоретических знаний (43,8%): 

 

В качестве основных недостатков подготовки выпускников 

университета работодатели назвали недостаточный уровень практической 

подготовки (50%) и отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 

(50%): 
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В качестве пожеланий работодатели хотели бы улучшить уровень 

практической подготовки (50%) и повысить навыки саморазвития и 

самообразования выпускников (50%): 

 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать вывод, что 

в целом работодатели удовлетворены уровнем теоретической и практической 

подготовкой выпускников, способностью выпускников к адаптации, 

коммуникативными качествами выпускников, полученными знаниями и 

способностью применять правовые основы в профессиональной деятельности. 

Результаты опросы будут использованы выпускающими кафедрами при 

актуализации теоретической и практической подготовки обучающих 

Российского университета кооперации. 

 


